

Директори на столични училища изразиха благодарност към лектори по Образователната програма на ВСС

7 юли 2021 година

Благодарност към Капка Милева и Катерина Александрова – следователи в Следствения отдел на Софийска градска прокуратура, за работата им по Образователната програма „Съдебната власт – информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури“ през учебната 2020/2021 година, изразяват ръководствата на две столични училища в писма до ВСС.

Директорите на 91. НЕГ „Професор Константин Гълъбов“ и на 28. СУ „Алеко Константинов“ в гр. София, адмирират следователите, че „са съумели да представят пред гимназистите полезна информация по въздействащ начин и да отговорят на конкретни въпроси“, както и благодарят за получените информационни материали.

Учениците са изразили задоволство от проведените занимания, в които магистратите с креативност и примери от ежедневието са провокирали техния интерес към съдебната власт. Сред най-очакваните за младите хора дейности по Програмата са провеждането на симулативен процес и връчването на удостоверения за участие в зала „Тържествена“ на Съдебната палата – гр. София,

Директорите на столичните училища изразяват желание да продължат и през следващите години ползотворното сътрудничество със СГП.

Следовател Милева и следовател Александрова са сред първите участници в Образователната програма, изградили дългогодишни партньорства с учебни заведения на територията на гр. София.

През учебната 2020/2021 година в Образователната програма са обхванати повече от 17 000 ученици в страната. ВСС осигури за тях 11 вида тематични брошури - „Често задавани въпроси“, „Статут, структура и функции на ВСС, ИВСС и НИП“, „ОСВ – статут, функция и правомощия“, „Образователната програма“, „Правата ми като свидетел“, „Кой кой е в съда“, „Защита в дигиталния свят“, „Административни съдилища и административно правосъдие“, „Решаване на спорове извън съдебната зала“, „Независимост на съдебната власт“ и „Участие на децата в наказателния процес“, издание на Конституция на Република България и удостоверение за участие.